趁着店里忙乱 真钱掉包成了假币

注意!他俩是骗子

本报9月17日热线消息(记者于晓敏) 17日,读者李女士拨打本报热线6380110反映,她收到了7张编号完全相同的百元假币,行骗者把真钞掉包后迅速离开了,等李女士反应过来追出去时已经不见人影。而整个过程被李女士店里的监控摄像头拍了下来,她提醒广大市民提高警惕,别让骗子把钱掉了包。

李女士在文化北路金莱广 场内经营一家服装店,据她回 忆:14日正逢周六,店内顾客比 较多,12:30左右,李女士正忙 着,店里进来一对男女,看起来 像一对夫妻,女的160cm左右, 身材较瘦,披肩发,男的大概 175cm, 戴着一副有框眼镜。他 们挑了一件女装后,开始挑起童 装,李女士还仔细询问了孩子的 年龄和尺码,帮他们挑选。最终, 他们买了700元的衣服,付款时, 那个"丈夫"给了李女士700元, 李女士像往常一样验过钱以后, 准备收起来,这时,"妻子"又反 悔了:"别用现金了,刷卡吧。"李 女士将钱还回去,要刷卡时,"丈 夫"开口了:"刷卡太麻烦了,还 是给现金吧。"说着,将700元钱

递给了李女士。"当时店里顾客太多了,我想赶快收完钱去招呼其他顾客,而且这个过程特别快,我觉得这些钱就是刚才我还给他们的那7张,想着反正这钱我已经验过了,不会有问题,就直接拿过来放进抽屉里了,等我忙完之后再看这钱时,才发现是假币。"随后李女士报了警,目前案件正在侦查中。

"我听他们口音不像本地人,还特意问了问,他们说是从温州来的。"李女士回忆起当时的情况,还是很懊恼,"他们看起来就像普通夫妻来逛街了,我一点都没起疑心。当时就应该再验一遍钱的,用手一摸就能知道这是假币,这些钱比真钱薄,也没有立体的防伪纹,就连编号都是一模一样的,假得太明显了,我太大意了!"

李女士说:"那个"妻子"第一次给我的100元都是真钱,假币是他们趁着店里忙乱,我急着收钱的时候递给我的。"李女士希望市民遇到类似情况时留个心眼,凡是收到的钱都别嫌麻烦,每张都得验好了再收起来,干万别让犯罪分子有机可乘。



本报9月17日讯(见习记者 日職飞) 近日 莱城区张家注

于鹏飞)近日,莱城区张家洼街道办棉纺厂附近十字路口发生一起交通事故,一辆自南向北行驶的桑塔纳2000轿车与一辆电动车发生刮蹭,电动车女车主头部受伤,当场血流不止,被赶来的120救护车送往医院。

事故发生后,记者第一时间赶到现场。记者看到,一辆普桑轿车停放在内侧机动车道上,轿车右后视镜,前保险杠出现破损,电动车歪倒在离轿车两三米远,零件散落一地。事故现场还遗留了两只女士高跟鞋,一旁有一摊血迹,人行道上聚集了二十余位围观群众。据一位目击者介绍,轿车司机系一名年轻男士,发生刮赠后,有市民及时拨打了120急救电话,半小时后,急救车赶到将受伤女士送往医院。记者在事故现

场目睹到,受伤女士家属由于情绪激动,与轿车内一女士发生激烈争执。轿车内的女士称,当时汽车在正常行驶中,发生刮蹭感到很意外。

轿车电动车刮蹭 电动车主受伤

约一小时后,3名交警赶到事故现场进行勘察。交警随后将轿车司机带离现场,并将发生事故的轿车和电动车也拖离了现场。记者后从一位受伤女车主家属口中得知,伤者在医院已做了脑CT检查,目前并无大碍。据一位不愿透露姓名的围观者告诉记者,今天他亲眼目睹了6次交通事故,希望大家今后多注意交通安全,谨遵交通规则。

17日下午,记者联系了市交警支队一大队事故处理中队张警官,据张警官介绍,这起交通事故具体细节、原因仍在进一步调查中,电动车女车主由于身体骨折正在医院接受治疗。



▲电动车车主被撞得满头是血。

挂个警衔充警察 糊涂保安遭处罚

本报9月17日讯(见习记者 周慧杰 通讯员 李晓飞)

9月16日10时许,城东派出所民 警巡逻至凤城西大街数码港附 近时,发现数码港一名保安穿着 保安服,佩戴三司警衔标志。民 警询问情况后,给予了该保安警 告处罚,并对其非法使用的警衔 依法予以没收。

曹某于两个月前到莱芜市 数码港做保安工作,因单位还没 有为其购置保安服,便借用了他 弟弟原来在某小区干保安时使 用的保安服,其中包括所佩戴的 警衔标志。

根据《中华人民共和国人民

警察法》第三十六条之规定:"人民警察的警用标志、制式服装和警械,由国务院公安部门统一监制,会同其他有关国家机关管理,其他个人和组织不得非法制造、贩卖。贩卖、持有、使用的人民警察警用标志、制式服装、警械、证件,由公安机关处十五日

以下拘留或者警告,可以并处违法所得五倍以下的罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。"给予保安曹某警告处罚,并对其非法使用的警衔依法予以没收。民警最终给于保安曹某警告处罚,并对其非法使用的警衔依法予以没收。

酒后"骑驴找驴" "被盗"现金现枕下

本报9月17日讯(见习记者 张群 通讯员 李晓飞) 近日,寨里镇金井村村民韩某怀疑 卖老宅子所得的26000元现金被 盗。经民警调查得知,韩某将现 金放在了自家的枕头下,因当时 喝醉酒没了印象。

日前,韩某将家里的老宅子 卖给了本村的党某,当天中午, 党某就将26000元的现金支付给 了韩某,并邀请族人及韩某喝 酒。下午16时许,韩某喝酒回家 后,再去找钱时发现钱不见了。 在得知妻子下午曾到地里干了 半小时左右的农活时,韩某认为 钱被偷了,遂拨打110报警。寨里 派出所接到报警后,民警很快赶 到现场勘查。民警勘查后,发现 大门口锁具没有撬压痕迹,室内 也没有翻动迹象。后来,民警得 知韩某喝醉了酒,初步认定他可 能把钱放错了地方,遂让韩某看 看室内放东西的橱子、抽屉等地 方是否放着现金。韩某夫妇因丢 了钱急得有点不知所措,民警在 安抚韩某夫妇的同时,找来金井 村村干部,在村干部的见证下韩 某家中寻找现金。

最终,大家在韩某家中床上 的枕头下发现了放钱的方便袋。

相恋一年提分手 男子伤心欲卧轨

本报9月17日讯(见习记者 冯建华 通讯员 张涛) 17 日,一对年轻恋人在铁路旁约会 后,女子提出分手便扬长而去, 男子伤心欲轻生。幸亏被铁路民 警发现并劝其回家。

当日,济南铁路公安处莱芜东站派出所民警沿铁路辛泰线向西巡逻至K124+900附近处时,发现一名男子坐在铁路护坡上痛哭,在护坡下的一辆自行车倒在一边。

生了念头。 一个小时后,周某在民警的 劝导下情绪渐渐平缓。

